
Sub Variabel Variabel  Program Jan Feb Mar Apr Mei Juni Juli Agust Sept Okt Nov Des

(1) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13) (14) (15) (16) (17) (18) (19) (20) (21) (22) (23) (24) (25) (26)

1 Pelayanan Kesehatan Ibu Hamil 
(K4) - SPM 100% ibu hamil 940 940 194.0 20.6 20.6 56 78 60 Belum 

Tercapai
Sasaran tidak 
tercover

Melanjutkan pelayanan 
persalinan di puskesmas, 
MOU dg PMB dan DSOG 
(inovasi gardu asik Jaya)

2
Pelayanan Persalinan oleh 
tenaga kesehatan di fasilitas 
kesehatan (Pf) -SPM

100% orang 897 897 194.0 21.6 21.6 56 78 60 Belum 
Tercapai

Sasaran tidak 
tercover

Melanjutkan pelayanan 
persalinan di puskesmas, 
MOU dg PMB dan DSOG 
(inovasi gardu asik Jaya)

3 Pelayanan Kesehatan Neonatus 
0 - 28 hari (KN lengkap) -SPM 100% bayi 854 854 193.0 22.6 22.6 56 76 61 Belum 

Tercapai
Sasaran tidak 
tercover

Melanjutkan pelayanan pada 
neonatus dan kunjungan 
neonatus resti

4 Pelayanan  kesehatan balita (0 - 
 59 bulan) 100% balita 3583 3553 987.0 27.5 27.8 305 319 363 Tercapai Kesinambungan pelyn kesh Balita 

5

Pelayanan Kesehatan pada 
Usia Pendidikan Dasar  kelas 1 
sampai dengan kelas 9 dan 
diluar satuan pendidikan dasar

100% orang 7381 7381 1952.0 26.4 26.4 0 1128 824 Tercapai
Melanjutkan pelayanan 
kesehatan pada usia 
pendidikan dasar

6 Pelayanan Kesehatan Usia 
Produktif 100% orang 45425 45425 9674.0 21.3 21.3 413 441 8820 Belum 

Tercapai

Pelayanan  kesh usia 
produktif blm 
maksimal

Merencanakan keg 
POSBINDU PTM di RPK 2023 
dan RUK 2024

7 Pelayanan Kesehatan pada 
Usia Lanjut (usia ≥ 60 tahun )              100% orang 16445 16445 1482.0 9.0 9.0 367 679 436 Belum 

Tercapai
Kegiatan masih 
kurang

Melaksanakan pelayanan 
Kesehatan lansia, kolaborasi 
antar program

8
Pelayanan Kesehatan Penderita 
Hipertensi  (Standar 
Pelayanan Minimal ke 8)

100% orang 19843 19843 3946.0 19.9 19.9 1044 1139 1763
Target 
Belum 
Tercapai

Penderita HT 
kesulitan/ enggan ke 
Puskesmas karena 

kendala jarak

Replikasi kegiatan inovasi 
TRADISI ASIK 

didesa/kelurahan lain di 
wilayah kecamatan Lamongan

9
Pelayanan Kesehatan Penderita 
Diabetes Mellitus (Standar 
Pelayanan Minimal ke 9)

100% orang 1372 1372 327.0 23.8 23.8 131 71 125
Target 
Belum 
Tercapai

Penderita DM 
kesulitan/ enggan ke 
Puskesmas karena 

kendala jarak

Replikasi kegiatan inovasi 
TRADISI ASIK 

didesa/kelurahan lain di 
wilayah kecamatan Lamongan

MONITORING DAN EVALUASI STANDAR PELAYANAN MINIMAL PUSKESMAS LAMONGAN

TRIBULAN I TAHUN 2022

No
Pelayanan Kesehatan/ 

Program/Variabel/Sub Variabel 
Program

Target 
Tahun 
2021 

(dalam 
%)

Satuan sasaran Total 
Sasaran  

Target 
Sasaran      Rencana Tindak Lanjut

Ketercapaia
n  Target 
Tahun n

Analisa  Akar 
Penyebab Masalah

(2)

Pencapaian  
(dalam 
satuan 
sasaran) 

% 
Cakupan 

Riil

% Kinerja Puskesmas Capaian Kegiatan/Program



10
Pelayanan Kesehatan Orang 
Dengan Gangguan Jiwa. 
(ODGJ) Berat.

100% 
dari 

Target 
SPM

Orang 153 153 47.0 30.7 30.7 18 12 17  Tercapai - Melanjutkan pelayanan 
kesehatan  pada ODGJ Berat

11

Persentase Pelayanan orang 
terduga TBC mendapatkan 
pelayanan TBC sesuai standar 
(Standar Pelayanan Minimal ke 
11) 

100% orang 821 821 258.0 31.4 31.4 60 75 123 Tercapai - Melanjutakan pelayanan orang 
terduga TB sesuai Standar

12

Orang yang beresiko terinfeksi 
HIV mendapatkan pemeriksaan 
HIV  (Standar Pelayanan 
Minimal ke 12)

100% orang 1290 1290 200.0 15.5 15.5 51 47 102
Target 
Belum 
Tercapai

Kegiatan masih 
kurang

Merencanakan  keg skreening 
HIV dg keg Mobile Visite ( 
LAPAS dan Warung remang-
remang ) dan pendampingan 
kasus mangkir di RPK 2023 
dan RUK 2024



Sub Variabel Variabel  Program Jan Feb Mar Apr Mei Juni Juli Agust Sept Okt Nov Des

(1) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13) (14) (15) (16) (17) (18) (19) (20) (21) (22) (23) (24) (25) (26)

1 Pelayanan Kesehatan Ibu 
Hamil (K4) - SPM 100% ibu hamil 940 940 398.0 42.3 42.3 56 78 60 56 83 65 Belum 

Tercapai
Sasaran tidak 
tercover

Melanjutkan pelayanan 
persalinan di puskesmas, 
MOU dg PMB dan DSOG 
(inovasi gardu asik Jaya)

2
Pelayanan Persalinan oleh 
tenaga kesehatan di fasilitas 
kesehatan (Pf) -SPM

100% orang 897 897 398.0 44.4 44.4 56 78 60 56 83 65 Belum 
Tercapai

Sasaran tidak 
tercover

Melanjutkan pelayanan 
persalinan di puskesmas, 
MOU dg PMB dan DSOG 
(inovasi gardu asik Jaya)

3 Pelayanan Kesehatan Neonatus 
0 - 28 hari (KN lengkap) -SPM 100% bayi 854 854 395.0 46.3 46.3 56 76 61 55 82 65 Belum 

Tercapai
Sasaran tidak 
tercover

Melanjutkan pelayanan pada 
neonatus dan kunjungan 
neonatus resti

4 Pelayanan  kesehatan balita (0 - 
 59 bulan) 100% balita 3583 3553 2054.0 57.3 57.8 305 319 363 358 362 347 Tercapai Kesinambungan pelyn kesh 

Balita 

5

Pelayanan Kesehatan pada 
Usia Pendidikan Dasar  kelas 1 
sampai dengan kelas 9 dan 
diluar satuan pendidikan dasar

100% orang 7381 7381 3570.0 48.4 48.4 0 1128 824 0 706 912 Belum 
Tercapai

Volume skrening 
sekolah dasar masih 

kurang

Melanjutkan pelayanan 
kesehatan pada usia 
pendidikan dasar

6 Pelayanan Kesehatan Usia 
Produktif 100% orang 45425 45425 17822.0 39.2 39.2 413 441 8820 3502 2681 1965 Belum 

Tercapai

Pelayanan  kesh usia 
produktif blm 
maksimal

Merencanakan keg 
POSBINDU PTM di RPK 2023 
dan RUK 2024

7 Pelayanan Kesehatan pada 
Usia Lanjut (usia ≥ 60 tahun )              100% orang 16445 16445 3764.0 22.9 22.9 367 679 436 593 928 761 Belum 

Tercapai
Kegiatan masih 
kurang

Melaksanakan pelayanan 
Kesehatan lansia, kolaborasi 
antar program

8
Pelayanan Kesehatan Penderita 
Hipertensi  (Standar 
Pelayanan Minimal ke 8)

100% orang 19843 19843 8066.0 40.6 40.6 1044 1139 1763 765 1980 1375
Target 
Belum 

Tercapai

Penderita HT 
kesulitan/ enggan ke 
Puskesmas karena 

kendala jarak

Replikasi kegiatan inovasi 
TRADISI ASIK 

didesa/kelurahan lain di 
wilayah kecamatan Lamongan

9
Pelayanan Kesehatan Penderita 
Diabetes Mellitus (Standar 
Pelayanan Minimal ke 9)

100% orang 1372 1372 609.0 44.4 44.4 131 71 125 97 94 91
Target 
Belum 

Tercapai

Penderita DM 
kesulitan/ enggan ke 
Puskesmas karena 

kendala jarak

Replikasi kegiatan inovasi 
TRADISI ASIK 

didesa/kelurahan lain di 
wilayah kecamatan Lamongan

10
Pelayanan Kesehatan Orang 
Dengan Gangguan Jiwa. 
(ODGJ) Berat.

100% 
dari 

Target 
SPM

Orang 153 153 94.0 61.4 61.4 18 12 17 17 12 18  Tercapai - Melanjutkan pelayanan 
kesehatan  pada ODGJ Berat

Lampiran 7

MONITORING DAN EVALUASI STANDAR PELAYANAN MINIMAL PUSKESMAS LAMONGAN

TRIBULAN II TAHUN 2022

No
Pelayanan Kesehatan/ 

Program/Variabel/Sub Variabel 
Program

Target 
Tahun 
2021 

(dalam 
%)

Satuan sasaran Total 
Sasaran  

Target 
Sasaran      Rencana Tindak Lanjut

Ketercapaia
n  Target 
Tahun n

Analisa  Akar 
Penyebab Masalah

(2)

Pencapaian  
(dalam 
satuan 
sasaran) 

% 
Cakupan 

Riil

% Kinerja Puskesmas Capaian Kegiatan/Program



11

Persentase Pelayanan orang 
terduga TBC mendapatkan 
pelayanan TBC sesuai standar 
(Standar Pelayanan Minimal ke 
11) 

100% orang 821 821 546.0 66.5 66.5 60 75 123 121 80 87 Tercapai - Melanjutakan pelayanan orang 
terduga TB sesuai Standar

12

Orang yang beresiko terinfeksi 
HIV mendapatkan pemeriksaan 
HIV  (Standar Pelayanan 
Minimal ke 12)

100% orang 1290 1290 460.0 35.7 35.7 51 47 102 67 68 125
Target 
Belum 

Tercapai

Kegiatan masih 
kurang

Merencanakan  keg skreening 
HIV dg keg Mobile Visite ( 
LAPAS dan Warung remang-
remang ) dan pendampingan 
kasus mangkir di RPK 2023 
dan RUK 2024



Sub Variabel Variabel  Program Jan Feb Mar Apr Mei Juni Juli Agust Sept Okt Nov Des

(1) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13) (14) (15) (16) (17) (18) (19) (20) (21) (22) (23) (24) (25) (26)

1 Pelayanan Kesehatan Ibu Hamil 
(K4) - SPM 100% ibu hamil 940 940 619.0 65.9 65.9 56 78 60 56 83 65 71 73 77 Belum 

Tercapai
Sasaran tidak 
tercover

Melanjutkan pelayanan 
persalinan di puskesmas, 
MOU dg PMB dan DSOG 
(inovasi gardu asik Jaya)

2
Pelayanan Persalinan oleh 
tenaga kesehatan di fasilitas 
kesehatan (Pf) -SPM

100% orang 897 897 614.0 68.5 68.5 56 78 60 56 83 65 71 73 72 Belum 
Tercapai

Sasaran tidak 
tercover

Melanjutkan pelayanan 
persalinan di puskesmas, 
MOU dg PMB dan DSOG 
(inovasi gardu asik Jaya)

3 Pelayanan Kesehatan Neonatus 
0 - 28 hari (KN lengkap) -SPM 100% bayi 854 854 620.0 72.6 72.6 56 76 61 55 82 65 71 78 76 Belum 

Tercapai
Sasaran tidak 
tercover

Melanjutkan pelayanan pada 
neonatus dan kunjungan 
neonatus resti

4 Pelayanan  kesehatan balita (0 - 
 59 bulan) 100% balita 3583 3553 2966.0 82.8 83.5 305 319 363 358 362 347 311 313 288 Tercapai Kesinambungan pelyn kesh Balita 

5

Pelayanan Kesehatan pada 
Usia Pendidikan Dasar  kelas 1 
sampai dengan kelas 9 dan 
diluar satuan pendidikan dasar

100% orang 7381 7381 6787.0 92.0 92.0 0 1128 824 0 706 912 981 1017 1219 Tercapai
Melanjutkan pelayanan 
kesehatan pada usia 
pendidikan dasar

6 Pelayanan Kesehatan Usia 
Produktif 100% orang 45425 45425 32398.0 71.3 71.3 413 441 8820 3502 2681 1965 2510 11297 769 Belum 

Tercapai

Pelayanan  kesh usia 
produktif blm 
maksimal

Merencanakan keg 
POSBINDU PTM di RPK 2023 
dan RUK 2024

7 Pelayanan Kesehatan pada 
Usia Lanjut (usia ≥ 60 tahun )              100% orang 16445 16445 9147.0 55.6 55.6 367 679 436 593 928 761 1059 2240 2084 Belum 

Tercapai
Kegiatan masih 
kurang

Melaksanakan pelayanan 
Kesehatan lansia, kolaborasi 
antar program

8
Pelayanan Kesehatan Penderita 
Hipertensi  (Standar 
Pelayanan Minimal ke 8)

100% orang 19843 19843 12255.0 61.8 61.8 1044 1139 1763 765 1980 1375 1088 1483 1618
Target 
Belum 

Tercapai

Penderita HT 
kesulitan/ enggan ke 
Puskesmas karena 

kendala jarak

Replikasi kegiatan inovasi 
TRADISI ASIK 

didesa/kelurahan lain di 
wilayah kecamatan Lamongan

9
Pelayanan Kesehatan Penderita 
Diabetes Mellitus (Standar 
Pelayanan Minimal ke 9)

100% orang 1372 1372 902.0 65.7 65.7 131 71 125 97 94 91 101 95 97
Target 
Belum 

Tercapai

Penderita DM 
kesulitan/ enggan ke 
Puskesmas karena 

kendala jarak

Replikasi kegiatan inovasi 
TRADISI ASIK 

didesa/kelurahan lain di 
wilayah kecamatan Lamongan

MONITORING DAN EVALUASI STANDAR PELAYANAN MINIMAL PUSKESMAS LAMONGAN

TRIBULAN III TAHUN 2022

No
Pelayanan Kesehatan/ 

Program/Variabel/Sub Variabel 
Program

Target 
Tahun 
2021 

(dalam 
%)

Satuan sasaran Total 
Sasaran  

Target 
Sasaran      Rencana Tindak Lanjut

Ketercapaia
n  Target 
Tahun n

Analisa  Akar 
Penyebab Masalah

(2)

Pencapaian  
(dalam 
satuan 
sasaran) 

% 
Cakupan 

Riil

% Kinerja Puskesmas Capaian Kegiatan/Program



10
Pelayanan Kesehatan Orang 
Dengan Gangguan Jiwa. 
(ODGJ) Berat.

100% 
dari 

Target 
SPM

Orang 153 153 133.0 86.9 86.9 18 12 17 17 12 18 12 13 14  Tercapai - Melanjutkan pelayanan 
kesehatan  pada ODGJ Berat

11

Persentase Pelayanan orang 
terduga TBC mendapatkan 
pelayanan TBC sesuai standar 
(Standar Pelayanan Minimal ke 
11) 

100% orang 821 821 863.0 105.1 100.0 60 75 123 121 80 87 166 74 77 Tercapai - Melanjutakan pelayanan orang 
terduga TB sesuai Standar

12

Orang yang beresiko terinfeksi 
HIV mendapatkan pemeriksaan 
HIV  (Standar Pelayanan 
Minimal ke 12)

100% orang 1290 1290 906.0 70.2 70.2 51 47 102 67 68 125 182 143 121
Target 
Belum 

Tercapai
-

Merencanakan  keg skreening 
HIV dg keg Mobile Visite ( 
LAPAS dan Warung remang-
remang ) dan pendampingan 
kasus mangkir di RPK 2023 
dan RUK 2024



Sub Variabel Variabel  Program Jan Feb Mar Apr Mei Juni Juli Agust Sept Okt Nov Des

(1) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13) (14) (15) (16) (17) (18) (19) (20) (21) (22) (23) (24) (25) (26)

1 Pelayanan Kesehatan Ibu Hamil 
(K4) - SPM 100% ibu hamil 940 940 813.0 86.5 86.5 56 78 60 56 83 65 71 73 77 60 61 73 Belum 

Tercapai
Sasaran tidak 
tercover

Melanjutkan pelayanan 
persalinan di puskesmas, 
MOU dg PMB dan DSOG 
(inovasi gardu asik Jaya)

2
Pelayanan Persalinan oleh 
tenaga kesehatan di fasilitas 
kesehatan (Pf) -SPM

100% orang 897 897 808.0 90.1 90.1 56 78 60 56 83 65 71 73 72 60 61 73 Belum 
Tercapai

Sasaran tidak 
tercover

Melanjutkan pelayanan 
persalinan di puskesmas, 
MOU dg PMB dan DSOG 
(inovasi gardu asik Jaya)

3 Pelayanan Kesehatan Neonatus 
0 - 28 hari (KN lengkap) -SPM 100% bayi 854 854 813.0 95.2 95.2 56 76 61 55 82 65 71 78 76 60 59 74 Belum 

Tercapai
Sasaran tidak 
tercover

Melanjutkan pelayanan pada 
neonatus dan kunjungan 
neonatus resti

4 Pelayanan  kesehatan balita (0 - 
 59 bulan) 100% balita 3583 3553 3309.0 92.4 93.1 305 319 363 358 362 347 311 313 288 116 111 116 Belum 

Tercapai
Sasaran tidak 
tercover Kesinambungan pelyn kesh Balita 

5

Pelayanan Kesehatan pada 
Usia Pendidikan Dasar  kelas 1 
sampai dengan kelas 9 dan 
diluar satuan pendidikan dasar

100% orang 7381 7381 7490.0 101.5 100.0 0 1128 824 0 706 912 981 1017 1219 703 0 0 Tercapai
Melanjutkan pelayanan 
kesehatan pada usia 
pendidikan dasar

6 Pelayanan Kesehatan Usia 
Produktif 100% orang 45425 45425 39342.0 86.6 86.6 413 441 8820 3502 2681 1965 2510 11297 769 1750 2870 2324 Belum 

Tercapai

Pelayanan  kesh usia 
produktif blm 
maksimal

Merencanakan keg 
POSBINDU PTM di RPK 2023 
dan RUK 2024

7 Pelayanan Kesehatan pada 
Usia Lanjut (usia ≥ 60 tahun )              100% orang 16445 16445 15823.0 96.2 96.2 367 679 436 593 928 761 1059 2240 2084 2586 2106 1984 Belum 

Tercapai
Kegiatan masih 
kurang

Melaksanakan pelayanan 
Kesehatan lansia, kolaborasi 
antar program

8
Pelayanan Kesehatan Penderita 
Hipertensi  (Standar 
Pelayanan Minimal ke 8)

100% orang 19843 19843 18121.0 91.3 91.3 1044 1139 1763 765 1980 1375 1088 1483 1618 1407 1518 2941
Target 
Belum 

Tercapai

Penderita HT 
kesulitan/ enggan ke 
Puskesmas karena 

kendala jarak

Replikasi kegiatan inovasi 
TRADISI ASIK 

didesa/kelurahan lain di 
wilayah kecamatan Lamongan

9
Pelayanan Kesehatan Penderita 
Diabetes Mellitus (Standar 
Pelayanan Minimal ke 9)

100% orang 1372 1372 1250.0 91.1 91.1 131 71 125 97 94 91 101 95 97 98 105 145
Target 
Belum 

Tercapai

Penderita DM 
kesulitan/ enggan ke 
Puskesmas karena 

kendala jarak

Replikasi kegiatan inovasi 
TRADISI ASIK 

didesa/kelurahan lain di 
wilayah kecamatan Lamongan

(2)

No
Pelayanan Kesehatan/ 

Program/Variabel/Sub Variabel 
Program

Target 
Tahun 
2021 

(dalam 
%)

Satuan sasaran 

MONITORING DAN EVALUASI STANDAR PELAYANAN MINIMAL PUSKESMAS LAMONGAN

TRIBULAN IV TAHUN 2022

Pencapaian  
(dalam 
satuan 
sasaran) 

% 
Cakupan 

Riil

% Kinerja Puskesmas
Ketercapaia
n  Target 
Tahun n

Analisa  Akar 
Penyebab Masalah Rencana Tindak Lanjut

Capaian Kegiatan/Program

Total 
Sasaran  

Target 
Sasaran      



10
Pelayanan Kesehatan Orang 
Dengan Gangguan Jiwa. 
(ODGJ) Berat.

100% 
dari 

Target 
SPM

Orang 153 153 153.0 100.0 100.0 18 12 17 17 12 18 12 13 14 5 5 10  Tercapai - Melanjutkan pelayanan 
kesehatan  pada ODGJ Berat

11

Persentase Pelayanan orang 
terduga TBC mendapatkan 
pelayanan TBC sesuai standar 
(Standar Pelayanan Minimal ke 
11) 

100% orang 821 821 965.0 117.5 100.0 60 75 123 121 80 87 166 74 77 25 50 27 Tercapai - Melanjutakan pelayanan orang 
terduga TB sesuai Standar

12

Orang yang beresiko terinfeksi 
HIV mendapatkan pemeriksaan 
HIV  (Standar Pelayanan 
Minimal ke 12)

100% orang 1290 1290 1355.0 105.0 100.0 51 47 102 67 68 125 182 143 121 121 140 188 Tercapai -

Merencanakan  keg skreening 
HIV dg keg Mobile Visite ( 
LAPAS dan Warung remang-
remang ) dan pendampingan 
kasus mangkir di RPK 2023 
dan RUK 2024
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